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ΕΝΤΥΠΟ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΕΡΕΥΝΑ  
 

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ : "Η πρόκληση της υποταγής του χρόνου στον αρχιτεκτονικό 
                                 σχεδιασμό : αυτόνομα περιβάλλοντα κατοίκησης. "  
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ : Χριστίνα Β. Τσιρώνη  
                                          με την ιδιότητα της Υποψήφια Διδάκτορας ΕΜΠ  
  
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ : christinatsironi@mail.ntua.gr 

 

Παρακαλώ να διαβάσετε το παρόν «Έντυπο Συγκατάθεσης Συμμετοχής σε 
‘Ερευνα » και να υπογράψετε στο τέλος εάν συμφωνείτε με τη συμμετοχή σας 
στην έρευνα  ή  με τη συμμετοχή του κηδεμονευόμενου μέλους σας στην έρευνα.  

 
ΣΚΟΠΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ   

Με μία σειρά από συνεντεύξεις , ομάδες εστίασης ( focus groups ) , 
ερωτηματολόγια , online συναντήσεις , επιστολές και σχολιασμούς  η ερευνητική  
αυτή προσπάθεια επιδιώκει να ακούσει την γνώμη εκείνων που τους αφορά η 
συγκεκριμένη έρευνα : δηλαδή όσους είχαν την τύχη να μεγαλώσουν και όλους 
εκείνους που θα έχουν την τύχη να μεγαλώσουν . 

  
Ενημερωθείτε αναλυτικά  από το site : http://www.kat-oikon.com  

 

ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ  

Η ανάγκη της ουσιαστικής συμπερίληψης των απόψεων των μεγαλύτερων σε 
ηλικία ατόμων σχετικά με τους χώρους κατοίκησης που σχετίζονται με την υγιή 
και ενεργή γήρανση  . Έρευνες δείχνουν ότι η αντίληψη τους διαφέρει από τις 
αντιλήψεις που καταγράφονται στις ακαδημαϊκές δημοσιεύσεις εκφράζοντας 
τις γνώμες των ειδικών. 

Τελικό ζητούμενο είναι να προταθεί ένα μοντέλο – πλαίσιο , ένα οικιστικό 
παράδειγμα , μέσα από το τρίπτυχο : διερεύνηση και ταυτοποίηση του 
φαινομένου ,των θεωρητικών προσεγγίσεων και των αντιλήψεων , απόψεων 

http://www.kat-oikon.com/


και βιωματικών εμπειριών του τελικού χρήστη . 
Με την συμμετοχή σας θα καταγραφεί η άποψη σας σχετικά με τον χώρο 
κατοίκησης καθώς μεγαλώνουμε .     

 

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ  

Όλες οι πληροφορίες που αντλούμε μέσω της έρευνας είναι ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΕΣ. 
Οποιεσδήποτε πληροφορίες αποκτηθούν μέσω της παρούσας έρευνας και οι 
οποίες θα μπορούσαν να σας ταυτοποιήσουν προσωπικά, θα παραμείνουν 
απόρρητες και θα αποκαλυφθούν μόνο με την άδειά σας.  

Σε περίπτωση που τα αποτελέσματα  της έρευνας δημοσιευτούν ή 
παρουσιαστούν σε συνέδρια ή σε αντίστοιχα επιστημονικά πλαίσια δεν θα 
συμπεριληφθούν πληροφορίες που θα αποκαλύπτουν την ταυτότητα των 
συμμετεχόντων/ουσών.  

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ  

Η συμμετοχή στην έρευνα είναι ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ.   

Μπορείτε να αρνηθείτε να  απαντήσετε σε τυχόν ερωτήσεις που δεν επιθυμείτε 
να απαντήσετε. Μπορείτε να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας για συμμετοχή 
στην έρευνα οποιαδήποτε στιγμή πριν την ολοκλήρωσή της ή τη δημοσίευση 
των αποτελεσμάτων της.   

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή ανησυχίες σε σχέση με την έρευνα, 
παρακάτω μη διστάσετε να επικοινωνήσετε με τον ερευνητή στα παραπάνω 
στοιχεία επικοινωνίας ή μέσω του  Let’s Chat στην ιστοσελίδα :  
http://www.kat-oikon.com  
 

Διάβασα τα παραπάνω και αποδέχομαι τη συμμετοχή  στην έρευνα :  
                                 
                              The kat-oikon.com Project  

 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ                  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ                  ΥΠΟΓΡΑΦΗ        

 

http://www.kat-oikon.com/

